

Ficha técnica WEROLIMP 60

WEROLIMP 60 es un producto de lavado para mantillas y rodillos entintadores Adaptado para los sistemas automáticos de lavado Homologado por Fogra

PROPIEDADES:

Potente poder disolvente de tinta de imprenta

Muy emulsionable en agua (versión E)

Con inhibidores de corrosión

Contiene componentes aromáticos <2% y no afténicos

Densidad a 20° C: 0,80 +/- 0,01g/cm3

Punto de Inflamación: Aprox. 61º C

Color: Amarillo

APLICACIÓN:

Mantillas: Aplicar WEROLIMP 60 con un trapo húmedo, y elimina en un

sola operación tinta, goma y polvillo de papel de la mantilla. A continuación frotar con un trapo húmedo hasta que la

mantilla esté seca.

Rodillos entintadores: Echar puro y aplicar la racleta y también emulsiona con el agua

Sistemas automáticos: Seguir las instrucciones del programa

ATENCIÓN: El agua pura es corrosiva, utilizar siempre agua en

combinación con WEROLIMP 60, que tiene inhibidores de

corrosión

FORMATO. Bidones de 25L

Bidones de 64L Bidones de 200L Container de 1000L

WEROLIMP 60 es un producto de Martin Westland

Importante: Este es un producto industrial formulado para el propósito recomendado. Utilizar de acuerdo a lo indicado en la hoja de seguridad, en la que se refiere a los peligros conocidos para la salud y el medioambiente. Toda la información mencionada es verdadera según nuestro conocimiento y creencia, pero sin garantía ni responsabilidad de ningún tipo, explícita o implícita. Se deben tener en cuenta los derechos de propiedad existentes.



Ficha técnica Regenerador de Caucho

Producto para regenerar las mantillas de caucho de las impresoras offset.

PROPIEDADES:

- Mayor durabilidad de la mantilla.
- Mayor mordiente en el caucho

Aspecto: Líquido

Color: Incoloro

Olor: Característico

pH a 20ºC: n. a.

Densidad a 20ºC: 948 kg/m3

Solubilidad en agua: Insoluble.

Punto de Inflamación: 25ºC

APLICACIÓN:

Aplicar regenerador de caucho con un trapo húmedo y eliminar en una sola operación tinta, goma y polvillo de papel de la mantilla.

A continuación, frotar con un trapo hasta que la mantilla éste seca.

Posteriormente repetir la operación con limpiador de batería.

No se puede aplicar en rodillos entintadores ni en sistemas automáticos.

FORMATO: Envase 1 L

Envases 10 L